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Očekávaný výstup: Žák ví, co je třetí mocnina, dokáže j vyhledat v tabulkách a vypočítat na kalkulačce, počítá zpaměti třetí mocninu čísla, umí zapsat mocninu s přirozeným mocnitelem, zná a aplikuje pravidla pro počítání s mocninami. Zapisuje čísla v desítkové soustavě, zapisuje číslo ve tvaru  a . 10ª.
Učivo: Opakování učiva po probrání daného celku
Rozsah: 25 min.
Další pomůcky: tabulky. 
Průběh vyučování:
Tento materiál je vhodný jako kontrolní práce po procvičení daného tématu.
Žáci mohou list vypracovat jako samostatnou práci, která je následně vyhodnocena nebo na něm mohou pracovat žáci jiných ročníků na konci hodiny formou opakování učiva z nižšího ročníku.
Použité zdroje: 

                         vlastní

Ověřeno dne 8 .11 . 2012 v 8 .třídě  
Kontrolní práce – Mocniny s přirozeným mocnitelem
1. Vypočítej zpaměti nebo písemně:
3³  =                    (-3)³=                   ( ¼)³ =              1000³ =

0,1³ =                  0,02³=                   -0,1³=               11³=   

2. Zapiš jako mocninu:
5 .5 .5 .5 .5. 5 .5 .5 .5      

¼ . ¼ . ¼ . ¼ . ¼

(-8) . (-8) . (-8) . (-8) . (-8) . (-8) . (-8) . (-8) . (-8) . (-8) . (-8) . (-8) . (-8) . (-8) 

3. Zapiš součin mocnin jako jednu mocninu:

5³ . 5² . 57=                                                                  (-7)6 . (-7) . (-7)³ . (-7)² =

3. Urči a pro které platí :
129 = 12ª ÷12³

0,35 = 0,334 ÷ 0,3ª

4. Vypočítej:

5³ ÷ 5²  =                                             1.410 ÷ 1,4 =
712 : 713 =                                          ( ¼ )43 ÷ ( ¼)25 = 

4. Zapiš číslo, které je větší.

(5 ³)² , (510 )                              (812)² , (8³)4
5. Napiš zkrácený zápis čísla:
8 . 107 + 3 . 106  + 9 . 104 + 2 . 10³ + 5 . 10 + 1

6 . 106 + 7 . 105+ 8 . 104 + 4 . 10³ + 3 . 10² + 2 . 10

6. Zapiš číslo jako rozvinutý zápis čísel:

7 012 561

85 650 045

5 354 200

